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Foreldrakönnun	2015-2016
Þessi	síða	sýnir	yfirlit	yfir	þættina	sem	mældir	eru	í	foreldrakönnun	Skólapúlsins.	Til	að	sjá	
niðurstöður	er	smellt	á	nafn	matsþáttar.	Niðurstaða	hvers	þáttar	er	annað	hvort	meðaltal	mæligilda	
á	bilinu	0	til	10	eða	hlutfall	svarenda	sem	velja	tiltekna	svarmöguleika.	Sem	viðmiðunarregla	er	
meðaltalsmunur	uppá	0,5	stig	ekki	mikill	munur,	munur	uppá	1,0	stig	telst	töluverður	munur	og	
munur	uppá	1,5	stig	og	meira	telst	mikill	munur.	Hægt	er	að	raða	gildunum	eftir	stærð	með	því	að	
smella	á	viðkomandi	dálkaheiti.

*	Ef	mæling	skólans	á	tilteknum	þætti	er	marktækt	fyrir	ofan	eða	fyrir	neðan	niðurstöðu	annarra	
skóla	miðað	við	95%	öryggismörk	er	mismunurinn	í	aftasta	dálki	fyrir	aftan	nafn	þáttarins	
stjörnumerktur	og	með	bláum	stöfum	+/-	X,X.	Þetta	merkir	að	hægt	sé	að	fullyrða	með	95%	vissu	að	
munurinn	sé	raunverulega	til	staðar	í	þýðinu.

1.	Nám	og	kennsla

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN LandiðLandið NN MismunurMismunur

1.1.	Ánægja	foreldra	með	nám	og	kennslu	í
skólanum

6,5 19 5,1 3.194 1,4*

1.2.	Nám	í	takt	við	grunnstoðir	aðalnámskrár
að	mati	foreldra

6,4 20 5,0 3.143 1,4*

1.3.	Ánægja	foreldra	með	stjórnun	skólans 100,0% 19 89,4% 2789/3083 10,6%

1.4.	Hæfileg	þyngd	námsefnis	í	skólanum	að
mati	foreldra

94,4% 17/18 84,4% 2653/3126 10,0%

1.5.	Hæfilegur	agi	í	skólanum	að	mati	foreldra 88,2% 15/17 78,2% 2436/3125 10,0%

1.6.	Hæfileg	áhersla	á	námsmat	með	hefðb.
prófum	að	mati	foreldra

88,9% 16/18 74,7% 2356/3100 14,2%

1.7.	Hæfileg	áhersla	á	annað	námsmat	en
hefðb.	próf	að	mati	foreldra

88,2% 15/17 76,3% 2344/3039 11,9%
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2.	Velferð	nemenda

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN LandiðLandið NN MismunurMismunur

2.1.	Ánægja	foreldra	með	samskipti	starfsfólks
við	nemendur

5,6 20 4,7 3.117 0,9*

2.2.	Ánægja	foreldra	með	hve	vel	skólinn
mætir	þörfum	nemenda

100,0% 16 88,2% 2760/3087 11,8%

2.3.	Líðan	nemenda	í	skólanum	að	mati
foreldra	almennt

95,0% 19/20 91,3% 2923/3182 3,7%

2.4.	Líðan	nemenda	í	kennslustundum	að	mati
foreldra	almennt

95,0% 19/20 91,4% 2910/3169 3,6%

2.5.	Líðan	nemenda	í	frímínútum	að	mati
foreldra	almennt

95,0% 19/20 88,2% 2832/3172 6,8%

2.6.	Umfang	eineltis	í	skólanum	að	mati
foreldra

15,8% 3/19 10,6% 321/3149 5,2%

2.7.	Ánægja	foreldra	með	úrvinnslu	skólans	á
eineltismálum

- - - - -

2.8.	Ánægja	foreldra	með	hraða	á	úrvinnslu
skólans	á	eineltismálum

- - - - -

2.9.	Ánægja	foreldra	með	eineltisáætlun
skólans

100,0% 15 78,3% 1631/2057 21,7%*

2.10.	Meðaltímabil	eineltis - - - - -

2.11.	Staðir	innan	skólans	sem	einelti	á	sér
stað

- 2 - - -
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3.	Aðstaða	og	þjónusta

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN LandiðLandið NN MismunurMismunur

3.1.	Ánægja	foreldra	með	aðstöðu	í	skólanum 7,1 20 5,0 3.126 2,1*

3.2.	Ánægja	foreldra	með
tómstundaþjónustu/frístundaheimili

- - - - -

3.3.	Hlutfall	nemenda	í
tómstundaþjónustu/frístundaheimili

12,5% 2/16 37,8% 1231/3134 -25,3%*

3.4.	Ástæður	fyrir	því	að	nemendur	nýta	ekki
tómstundaþjónustu

- 11 - - -

3.5.	Ánægja	foreldra	með
sérkennslu/stuðning	í	skólanum

- - - - -

3.6.	Hlutfall	nemenda	með
sérkennslu/stuðning	í	skólanum

10,5% 2/19 29,3% 925/3150 -18,8%

3.7.	Tíðni	sérkennslu/stuðnings - - - - -

3.8.	Hlutfall	nemenda	í	sérkennslu	sem	hafa
einstaklingsáætlun

- - - - -

3.9.	Hlutfall	foreldra	í	samstarfi	um
einstaklingsáætlun

- - - - -

3.10.	Ánægja	foreldra	með	sálfræðiþjónustu - - - - -

3.11.	Hlutfall	foreldra	sem	hafa	óskað	eftir
sálfræðiþjónustu	á	skólaárinu

10,0% 2/20 14,4% 484/3151 -4,4%

3.12.	Ánægja	foreldra	með	máltíðir	í
mötuneyti

90,0% 18/20 75,4% 2144/2756 14,6%

3.13.	Notkun	á	mötuneyti 100,0% 20 86,9% 2795/3167 13,1%
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4.	Foreldrasamstarf

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN LandiðLandið NN MismunurMismunur

4.1.	Frumkvæði	kennara	að	foreldrasamstarfi 6,5 20 5,0 3.115 1,5*

4.2.	Áhrif	foreldra	á	ákvarðanir	varðandi
nemendur

73,7% 14/19 55,1% 1731/3036 18,6%

4.3.	Þættir	í	skólastarfinu	sem	foreldrar	hafa
áhrif	á

- 17 - - -

4.4.	Þættir	í	skólastarfinu	sem	foreldrar	vilja
hafa	meiri	áhrif	á

- 13 - - -

4.5.	Ánægja	með	síðasta	foreldraviðtal 95,0% 19/20 95,3% 2954/3098 -0,3%

4.6.	Málefni	sem	rædd	voru	í	síðasta
foreldraviðtali

- 20 - - -

4.7.	Þátttaka	foreldra	í	gerð	námsáætlunar
með	nemandanum

50,0% 10/20 54,0% 1603/3029 -4,0%

4.8.	Mikilvægi	þess	að	gera	námsáætlun	með
nemandanum	að	mati	foreldra

80,0% 16/20 83,1% 2439/2935 -3,1%

4.9.	Ánægja	foreldra	með	heimasíðu	skólans 89,5% 17/19 77,8% 2419/3119 11,7%

4.10.	Foreldrar	upplýstir	um	stefnu	skólans
og	námskrá

88,9% 16/18 70,7% 2286/3183 18,2%

5.	Heimastuðningur

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN LandiðLandið NN MismunurMismunur

5.1.	Virkni	foreldra	í	námi	barna	sinna 4,6 20 4,9 3.114 -0,3

5.2.	Trú	foreldra	á	eigin	getu	til	að	hjálpa
barni	sínu	með	námið

4,3 19 4,6 3.100 -0,3

5.3.	Vilji	nemenda	til	að	leita	eftir	þátttöku
foreldra	í	náminu

5,3 19 4,5 3.065 0,8

5.4.	Hæfileg	heimavinna	að	mati	foreldra 88,9% 16/18 70,4% 2177/3058 18,5%

5.5.	Tími	sem	foreldrar	aðstoða	við	heimanám 22,2% 4/18 55,9% 1706/3067 -33,7%*

5.6.	Væntingar	foreldra	um	menntunarstig
barns	síns

53,3% 8/15 74,8% 2086/2870 -21,5%*
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6.	Opin	Svör

MatsþættirMatsþættir NiðurstaðaNiðurstaða NN LandiðLandið NN MismunurMismunur

6.1.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	gott	við	skólann	þinn. - 14 - - -

6.2.	Lýstu	því	hvað	þér	þykir	slæmt	í	skólanum	þínum. - 10 - - -

6.3.	Athugasemdir	við	heimasíðu	skólans - 6 - - -


